

https://www.youtube.com/watch?v=aGMjtEfIXVk&t=38s&ab_channel

#289 Мироздание. Ченнелинг контактера – Ирина Подзорова.

Эфир 01.04.2021 г.

Участники:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;

Максим Русан - руководитель проекта «Кассиопея» и Центра Духовного и Физического Развития;

Мария Сокальская - модератор группы ВКонтакте, руководитель проекта онлайн-обучения и других проектов «Кассиопея»;

Контактеры

07:20 Человек. Чем отличается отец от создателя? Небесный Отец. Материальный мир.

Ирина: Здравствуйте, уважаемые друзья, коллеги контактеры и вообще коллеги, соседи по нашей планете. Меня зовут Ирина Подзорова, я являюсь контактером с внеземными цивилизациями.

По теме: на что я ориентируюсь, что такое человек, и что такое Мироздание? Всегда, при получении той или иной информации, я ориентировалась только на то, насколько эта информация совпадает с моим внутренним убеждением, которое есть во мне.

С детства во мне было такое убеждение, что все есть Божественный Свет в той или иной форме проявления. И когда я слышала информацию от каких-то людей или читала ее в книгах, я всегда сопоставляла с этим Светом, который я чувствовала в себе еще неосознанно, не понимая, что это такое. Это было еще даже до контактов с инопланетянами, которые у меня начались в 13 лет.

Тогда я думала, что у всех так бывает, я считала, что все чувствуют, что для них есть Истина. Потом уже в подростковом возрасте я с удивлением узнала, что человек может и не понимать, что истинно именно для него, то есть он может сомневаться в том, что «а истинно ли это для меня, а принимать мне это или нет?», то есть он может даже у других спрашивать: «Поверить ли мне в это?» То есть он настолько не уверен в себе, что ему требуется подтверждение внешнего какого-то авторитета для его веры или неверия. Но у меня такого не было, я, по крайней мере, не помню такого, чтобы я

сомневалась в своей вере в Бога, в себя, в человека, в человечество.

Во что же я верю? Я верю в то, что существует Бог, Создатель всех нас, всех миров, и он не просто наш создатель, он наш Небесный Отец, тот, кто нас родил. А чем отец отличается от создателя? Тем, что при рождении он вложил в нас частичку самого себя, сделал нас подобными себе, чтобы мы могли творить, любить и быть счастливыми, как и он сам. В этом, собственно говоря, и состоит задача, мы это сейчас так называем - задача, а в Духовном мире называется планом воплощения нас, как детей Божьих в этот материальный мир.

Материальный мир создан для того, чтобы мы могли, в зависимости от своего уровня, либо развиваться, то есть развивать в себе Божественные качества (любовь, смелость, доброту, великодушие и так далее, их очень много), либо проявить в этом материальном мире уже накопленные качества в себе в других Мирах. В Мирах с более тонкими телами, чем наше, физическое.

10:57 Истина. Контактеры из Духовного мира. Единое знание в Межзвездном Союзе.

Ирина: Из чего тогда состоит Мироздание? Дальше я буду рассказывать о том, что я узнала уже из своих контактов. Да, я доверяю этой информации, потому что я внутренне, интуитивно на уровне сердца полностью уверена в ее истинности для меня на данный момент времени. То есть наши представления, естественно, могут меняться, но на данный момент времени я уверена в том, что эта информация не только истинна, но и что она несет Свет, любовь, добро, принятие, повышает вибрации каждого человека, а в этом и есть Истина. То есть отличительной чертой Истины для меня является повышение уровня осознанности и уровня любви в Душе. Это для меня главная черта истинности или неистинности информации в Свете.

Не истинная, ложная информация - это та информация, часть истинной информации, которая описывает какую-то одну грань реальности, забывая про все остальные. А та информация, которая описывает всю реальность, и принимает другие мнения, как равноправные, но в то же время объясняет, почему они отличаются от нее, это для меня есть Истина.

С точки зрения информации тех цивилизаций, с которыми я контактирую, это Межзвездный Союз, мне объяснили так, что представители Межзвездного Союза в своей информации о Мироздании опираются на информацию из Духовного мира.

У них есть специальные, будем говорить земным языком, контактеры, конечно,

не контактеры, как мы, а существа, гуманоиды, которые находятся в осознанном контакте практически постоянно с Духовным миром. Это их, можно сказать, профессия. Они синтезируют информацию о материальном мире, то, что мы называем научным знанием, с информацией о Духовном мире, то, что мы называем эзотерикой или той информацией, которая легла в основу религии. У нас религия от науки и эзотерики отделена, у них это не разделено и составляет единое знание. Мало того, они даже удивляются, почему у нас это разделено, не должно такого быть.

13:29 Мироздание. Материальный и Духовный миры. Уровень плотности физического мира. Духи природы.

Ирина: Согласно информации, которую я получаю я, и с которой полностью согласна, наше Мироздание состоит из материального и Духовного миров. Конечно же, это разделение условно только в нашем восприятии, а вообще, с точки зрения Духовного мира, конечно, Мироздание едино. Оно состоит из духовной энергии, которая составляет этот мир, делясь по уровням плотности. Например, в материальном мире, как мне объяснили, 59 уровней плотности. Мы и гуманоиды, с которыми я общаюсь, живем в физическом мире.

Физический мир - это третий уровень плотности. А всего их 59, то есть над нами еще 56 тонкоматериальных миров, по земному - это тонкие тела, энергетические тела, мы их еще называем плазмоидами. На Земле они называются Духами природы. Они играют очень важную роль в Мироздании, так как вы видите, что плазмодных миров гораздо больше, чем гуманоидных, даже по тому, что уровней плотности 56 - это все плазмоиды, а мы живем только на одном единственном, на третьем уровне плотности. То есть видимая физическим взглядом Вселенная, включая все Галактики, звезды и так далее, составляет менее четырех процентов от материальной Вселенной, а 95-96% составляют как раз эти плазмодные миры. Но даже и это еще далеко не все.

15:23 Уровни Духовного мира. Условие для воплощения в разумное существо. Отличия Духовного мира.

Ирина: После 59-го уровня начинается Духовный мир. Я хочу подчеркнуть, что мы говорили, что Духовный мир един для всех миров и всех уровней плотности, то есть Дух может воплотиться на любом из уровней плотности. А если он воплотился на третьем уровне плотности, то есть на нашем, он может воплотиться на любой планете в любой Галактике и так далее. Здесь ограничений не существует, кроме единственного -

Дух разумный может воплотиться только в существо, нервная система которого готова к его воплощению, то есть это разумное существо, человек, не животное.

Духовный мир, в свою очередь, тоже разделен на различные уровни, но там уже нет материи. А раз там нет материи, мне объясняли, значит, там нет возможности изменений, то есть к изменениям своих вибраций, повышению или понижению уровня. Существует 24 уровня Духовного мира, они все описаны. Информация эта есть, не будем на этом останавливаться, хочу лишь еще сказать, что за пределами и Духовного, и материального миров, это опять в нашем понимании, как мне объяснили, действительно, правильно Елена сказала, уже нельзя описать реальность какими-то словами, но я попробую, чтобы вы имели представление об их взгляде на реальность.

16:56 Божественный мир. Духовная Сверхличность. Возможности воплощенного Духа.

Ирина: За пределами всех миров и уровней, и планов существования находится Божественный мир, где находится сама сущность Бога. Это не просто личность, а некоторая Сверхличность в нашем понимании, лишь малая часть энергии которой идет на создание всех материальных миров и их поддержание. И мы как Духи когда-то отделились от этой Духовной Сверхличности. Она полностью не материальна.

Из чего она состоит? Самое простое понимание для человека: она состоит из Света безусловной любви. И мы, как лучики от центрального Солнца, в нашем представлении, отделились, а в представлении Бога мы с ним до сих пор нераздельны. Вот здесь есть такой двойкий взгляд на реальность.

Так вот мы в своем представлении отделились, то есть обрели самосознание, благодаря чему мы можем ощущать себя отдельными личностями от Бога, друг от друга и от мира. И вот когда мы отделились, мы начали проходить свой опыт воплощения в разных мирах для того, чтобы развить в себе определенные качества любви.

Дело в том, что Бог нас родил способными к развитию всех качеств, каких мы сами захотим. Он в нас сам эти качества не вкладывал по той простой причине, что это нарушило бы нашу свободу воли, а он нам предоставил возможность самим развить эти качества в своих воплощениях. Для этого он сотворил материальный мир из своих энергий.

18:50 Человеческий Дух или Душа. Общение с Высшим Я.

Ирина: Что такое Мироздание я рассказала, что тогда такое человеческий Дух или Душа? Душа - это бессмертная разумная сущность, которая воплощается в разных мирах: либо плазмоидом, либо гуманоидом, либо человеком на Земле. Но по той концепции, которую мне предоставили, Дух в тело землянина, Душа, воплощается не полностью: на 30% мы воплощаемся в теле, а 70% остается в Духовном мире на том уровне, откуда человек пришел. Та часть, которая не воплощена, в нашей концепции называется Высшее Я или Духовное Я.

И одна из моих главных задач на Земле - это не просто контакты и пересказ другим людям той информации, которую я узнала о других мирах, это не полностью моя миссия, а лишь малая часть. Полностью моя миссия состоит в том, чтобы научить каждого желающего человека общаться со своей невоплощенной частью, со своим Высшим Я для того, чтобы узнавать у него ответы на свои вопросы.

У Высшего Я, так как оно не воплощено, отсутствует блокировка памяти, и оно помнит все о ваших целях воплощения, выполняете ли вы свою задачу, о причинах, истинных духовных причинах болезней вашего тела и так далее. Там можно очень много чего узнать. Естественно, оно знает о том, контактер ли вы, с кем именно, и для чего нужен контакт.

Для наших межзвездных друзей общение с Высшим Я входит в практику уже со школьного возраста. У них есть такой предмет в школе, поэтому для них даже несколько удивительно, что большинство землян этого не умеет делать. Можно сказать, точно 80% не умеет осознанно вступать в контакт с Высшим Я в более или менее постоянной своей духовной практике. Так вот, если 70%, как мне сказали, научатся это делать осознанно, то человечество избавиться от своих проблем. Социальных, политических, экономических, духовных и даже медицинских, то есть там уже будет цепная реакция повышения осознанности и, как мы говорим, ускорения квантового перехода, как сейчас говорят в 4d, то есть в новую реальность, где мы будем также жить в физических телах, но уже совершенно по-новому.

В этом и состоит моя задача, чтобы приблизить вступление Земли в эту новую реальность. И в этой новой реальности нас, когда мы будем готовы, примут и в Межзвездный Союз, у нас не будет войн, у нас не будет несправедливости. То есть моя задача - это сделать мир лучше, делая лучше саму себя. Спасибо всем за внимание!

1:10:30 Бог. Безусловная любовь. Душа. Свобода выбора. Дьявол.

Мария: Ирочка, Максим, что вы хотите пожелать нашим зрителям, нашим

подписчикам, контактерам, которые, может быть, захотят присоединиться к нашему проекту?

Ирина: Дорогие мои божественные Души, братья и сестры, дети Небесного Отца, я очень рада, что мы провели эту конференцию, и каждый внес свой вклад в развитие человечества, в развитие духовности человечества. Эти два часа своей жизни этого воплощения на Земле мы провели с великой пользой не только для себя, но и для других, а когда проводишь время своего воплощения с пользой для других, это называется безусловной любовью и, несомненно, повышает наши вибрации.

Я внимательно послушала каждого из вас и нашла в ваших словах единое, единое знание того Божественного Духа, который есть в каждом. Хочу еще сказать, что главный вопрос всей нашей земной жизни для каждого человека - это не только в чем смысл жизни, но и в ком смысл жизни. То есть, какова личность Бога, который ждет нас за гранью этой жизни.

Всех людей с детства интересует вопрос, что нас ждет там. Не что, а кто. И каждой Душе интересно познание Бога, каждой Душе не только интересно, но и очень важно это познание. Но Бог - это такая, как я уже сказала, Сверхличность, которую нельзя познать умом. Умом можно познать только творение Бога. А чем можно познать Бога? Его можно только почувствовать, его можно, условно говоря, познать своим сердцем. А в чем тогда суть Бога? Каждой Душе интересен, больше всего в жизни интересен ответ именно на этот вопрос, и от ответа на вопрос: «как мы себе представляем Бога?», будет зависеть ответ, как мы определяем смысл своей жизни.

Я, естественно, скажу вам свое представление, но я уверена, что каждый из вас, дорогие друзья, и каждый из наших зрителей почувствуют в этих словах то, что я сейчас чувствую. Бог это есть Безусловная Любовь. Не та любовь, которую мы привыкли проявлять на Земле в законах «ты мне, я тебе», нет. Бог - это безусловная любовь.

А чем безусловная любовь отличается от условной? Для условной любви, если существо нарушает законы любящего, оно становится плохим, оно становится бракованным, оно становится ненужным для дальнейшей эволюции жизни. Существо, которое приобрело качества, слишком отличные от любящего существа, становится чужим, ненужным. И подобные концепции Мироздания утверждают, что такое существо, бессмертный Дух, даже якобы может умереть и теряет свое бессмертие.

Откуда берутся такие концепции? Как раз от понимания любви, как некой энергии, которая известна только на Земле, то есть это обработка умом информации о

безусловной любви, идущей через сердце. А наш ум, по большей части, и не способен воспринять без сердца, что такое безусловная любовь, он способен воспринять только, если ты развиваешься, значит, тебе приходит благодать, счастье, радость, воплощение в высоких мирах, или вообще отказ от воплощения в этом мире, как в мире страданий. А вот если ты накапливаешь деструктивные качества, если ты где-то ошибся, отошел от пути Света, все, ты уже не нужен, ты уже выходишь из любви, и тебя разрушают. Это такое понимание нашего земного ума, но у Бога оно другое, потому что он есть Безусловная любовь.

И я хочу обратиться к каждому из вас, вы можете, конечно, принимать, не принимать, это ваш выбор, но прислушайтесь к своему сердцу. Бог есть Безусловная любовь. Он нас любит такими, какие мы есть. Но если мы сами деградируем, если мы опускаемся в своих вибрациях, или как сказал Игорь, переходим на сторону дьявола, то есть деструктивной сущности, мы не теряем ни любовь Бога, ни бессмертие, ни возможности вернуться к нему. Никто не теряет, и я хочу сказать даже больше, даже сам дьявол не потерял этой возможности, он является любимым сыном Бога, да, любимым, но не любящим. От того, что он не любит сам, он не потерял любовь Бога, и, как вы видите, он еще не разрушен, он жив.

Многие спросят, а почему Бог не отнимает жизнь у дьявола и позволяет ему вести эти действия? А по очень простой причине, потому что если Бог отнимет жизнь, я сейчас имею в виду жизнь не тела, а Духа, как существование, и разрушит любого своего ребенка, этим своим актом он признает свою полную несостоятельность, как Творца и Отца. Конечно же, он этого делать не будет, потому что когда Бог творил этот мир и рождал каждого из нас, он уже видел наше будущее и видел всю череду наших свободных выборов, к чему мы придем, к деградации или к развитию.

И если бы Бог видел, что конец этой Души - разрушение, он бы никогда не стал ее создавать, зная, что придется ее убить, и перед этим она еще много пострадает. Это не любовь. То есть Он полностью знает будущее, и если вы видите человека на Земле, который творит зло, и у вас просыпается на него гнев из-за нарушения справедливости, любви, из-за страха за свою жизнь и так далее, это естественная эмоция человека, которая вызвана активизацией его инстинкта самосохранения. Но это не значит, что этот человек не любим Богом.

Даже в состоянии полного разрушения себя, Бог относится к нему с сочувствием, состраданием, желанием помочь. Он ему посылает Ангелов, его наставников для того, чтобы они вложили ему светлые мысли. И не заставляет их

принять, а предлагает прийти к нему через жизненные обстоятельства, даже через любую песню, которую он как бы случайно услышит по радио или по телевизору, через любой стих, который он прочитает в газете, через слово близкого человека, жены, мамы, ребенка может обратиться Бог.

Бог везде, везде его энергии. И поэтому в христианстве известна такая фраза: «Все происходит по воле Божьей». Воля Божья - это и есть движущая энергия этого мира, без нее ничто не может существовать.

Поэтому я считаю очень важным, конкретно для себя, чтобы оставаться в высоких вибрациях, это признавать Бога именно Безусловной любовью. Признание Бога Безусловной любовью и благодарность ему за эту любовь уподобляют нас ему, а значит, делает нас причастными Его вечной жизни. Не вечной жизни дьявола, который страдает от своих низких вибраций. А Его Божественной вечной жизни, которая приносит безграничное духовное счастье, которое невозможно без того, чтобы им не поделиться с другими. С вами, дорогие друзья, и, конечно, каждый из вас знает, что это за счастье. Каждый служит людям и несет этот Свет.

И я хочу сказать еще, что наша свобода выбора в этом теле главным образом заключена в нашей вере. Во что мы поверим, такую реальность мы вокруг себя создадим. Каждый свободен, создавать свою реальность, в этом и состоит, в основном, наша свобода выбора. Вот Максим, может быть, что-то хочет сказать. Всем спасибо еще раз, дорогие друзья!

Прим.: Максим — 1:21:10-1:22:18

Ирина: Да, для меня истина эта в Безусловной любви.

Максим: И для меня тоже. Истина есть любовь. Любовь есть Свет, и Свет есть везде. И тот Духовный мир, о котором мы говорим, пронизывает абсолютно любую материальную и тонкоматериальную реальность, которую мы с вами вместе изучаем, вместе с Духовным миром.

Ирина: А Безусловная любовь не разрушает и не называет бракованным ни одно свое дитя - это моя истина.